

## 假期推荐

刊登热线: 05311081

### 深冬宵夜哪里去 澳门街潮州砂锅粥



在这隆冬的午夜, 加进粥了的你, 娱乐被吃的你已是饥肠辘辘, 我给您推荐, 清香和健的潮州砂锅粥既美味又健康又保健康, 正宗潮州师父掌勺, 明火清蒸, 鲜蟹粥, 甲鱼粥, 水坑粥让简单的粥在这里不简单。

地址: 延安南路惠民路口澳门街风味餐厅  
外送热线: 87033100

## >> 关于各地的观众 他们这么说

### 人物 1

#### 《暗恋桃花源》演员 袁泉 听说杭州是必杀地

《暗恋桃花源》这个剧,大家会以很高的姿态来看它,奇怪的是,观众看一会儿就会融入在里面。我们在苏州演出的时候,慢慢从第一场到最后一场,把现场热了起来。最后一场谢幕的时候,有个女孩子站在中间,大声喊:“再来苏州”。很真诚地叫,当时我们所有的演员都很感动。

杭州的观众给我留的印象,来之前就听说“杭州是戏剧的必杀地”,所以现场秩序什么的,我们心理都会做好准备。

第一天演的时候,听到前面的观众有争吵,所以演出延迟了。果然是这样,下雨迟到等等,这些现象还是出现了,这多多少少会影响到演员的心理。但是因为这本剧去过的地方多了,所以已经能接受这些了。

#### 首都剧场感觉最好

我们第一次去上海大剧院演的时候,没有国内的话剧能在上海大剧院演6场。他们之前的态度是:“不就是这么一部戏吗?”没想到演完三场后,他们就开始跟我们谈第二轮的演出了。

感觉最好的是首都剧场,一个是剧院设施方面来说,另外首都剧场毕竟是很多优秀话剧的必演之地。但这些都是最重要的,重要的是可以边演出,边去不一样的城市,感受这个城市给我的感觉。来杭州好多次,第一次这样好好玩了一下,去了灵隐,去了三潭印月。三潭印月里面好清静,非常喜欢那里。

### 人物 2

#### 《暗恋桃花源》演员 黄磊 香港最让我们感动

《暗恋桃花源》对我来说是第一次商业演出,这次走了10个城市,遭遇了不同的状况,应该说香港观众接受戏剧的效果比较好。

我在香港演出很感动。演出开始前,大幕还关着,我和袁泉习惯在开场10分钟前到舞台上散步,好像是在外滩,有时说说戏,聊闲话,每次台下声音很大。香港剧场第一天演出,还有10分钟开演,感觉观众还没有进场。人家7点45分开演,7点半放人,1700人的剧场,只有15分钟进场,鸦雀无声。人家对剧场和表演者有尊重,也是给自己(尊重)。

何炅专门去香港看了演出,顺便买东西。演完后晚上到我房间,他在观众席感觉是观众没声,场灯一关时,所有人不约而同地合上了说明册,这就是唯一的声音。这是一种剧场的教育,香港每年整个城市有上千台演出。香港话剧团总共40人每年有8台演出。观众看进去了,懂了,欣赏了。赖老师说,21年,观众第一次在一个细节上有反应——开场的时候袁泉说天气真的变凉了,我以为自己穿的是西装要脱外套给她,手一摸才发现自己穿的是长袍,于是就用手抱着她给她温暖。这个时候观众一是发现我用手摸长袍就笑了,二是看到我抱着袁泉就发出一种很温暖的感叹。我们不是要求观众都像这样在所有的地方都有反应,但这是观众真的理解了。

92年林青霞那一版在这个地方还没有反应,现在看来观众的氛围到了,很热情。演出后,谢幕,看到台下的观众,香港话剧团的暗恋组,给我们祝贺,才发现每个人穿的都是正装,90%都是正装,灰色或者黑色的,这其实是一种传统,从中世纪开始,不穿白色进剧场。

### 人物 3

#### 北京表演工作坊制作人 袁鸿 最恐怖的一场在上海

当初选杭州这个地方是没有票房上的担忧的。杭州是一个文化大市,观众素养是不输于其他城市,经济发达,不存在担忧。我们不愿意被大家看这个明星的戏剧,真正的魅力是戏剧本身的内涵。

这个团队是很优秀的,就像黄磊和袁泉,他们本身就觉得话剧不好演,所以很执着地在做这件事情。为了杭州这次演出,袁泉还推迟了去台北录第二张专辑的档期。

在上海见过最恐怖的一场,有三个观众,来就是拍黄磊的,拿的是专业的相机,一拍就有红外线对焦,还是网状的,然后慢慢聚焦成小红点,这怎么演啊?甚至拿望远镜都是不行的,因为会反光。

有一场黄磊坐在轮椅上,本来剧本写的是假摔的,结果被相机的红外线对准了眼睛,就真的摔了。话剧真的需要台上和台下的相互配合,有些话剧的小细节需要观众注意,不要以为买了票就是最大的了。

在香港演出是最棒的,1800个观众几乎没有一个人迟到,所有人都是提前15分钟进场。

#### 不走商业路线

《暗恋桃花源》比起其他的剧是赢利最少的,具体赢利多少不能说,但是我们有一笔费用是大家可以看到。我们有一个《暗恋桃花源》基金,每张票里抽出一块钱,现在已经有60万了。用这些钱来帮助灾区儿童交学费。

我们打算不走商业路线,如果真的是,我们会选择更大的剧场演出,而不是选择这样只能坐900多人的剧院了。而且



离开场还有5分钟,迟到现象比较明显,现场还有一些工作人员维持秩序。

演出前,演员和记者有10分钟的沟通时间,袁泉(左)不带妆接受采访。

我们还对剧院限制了最高票价,甚至有部分的票,学生可以半价购买。

### 人物 4

#### 杭州红星剧院 陈国欣经理 我们要选的剧是“叫好又叫座”

每个剧院都想选好的剧,我们选剧的宗旨就是“叫好又叫座”、“有票房号召力”。

这几年红星剧院在逐步起步,之前的几年接的剧都是越剧,05年的时候就开始做曲艺。话剧一直是比较冷的演出,但是听到很多人都在讨论话剧,身边也有很多人去上海看话剧,所以说它还是有市场需求的。

在选剧的时候很谨慎,第一,要自己去去看,甚至不止一两遍,还会请很多朋友去看,有业内的、媒体的,征求每个人的想法。第二,这个剧必须是要打动自己的。《暗恋桃花源》我就看了两遍,之前我们剧院刚演完的《武林外传》看了三遍。《暗恋桃花源》一年多前就跟北京表演工作坊谈合作了,因为档期一直在推迟,可以说这场演出杭州观众等了一年。

#### 没有一次闪光灯、手机响,已经是奇迹

杭州的观众这次还是交了一份满意的答卷的,之前有些剧场在看演出时,手机都会被屏蔽。我们没有采取这种方式,现场竟然没有一次闪光灯亮,没有一个人的手机响,这真的是奇迹了。

#### 这是我见过的最有凝聚力的剧组

这个剧组的每个人都敬业、很专业,凝聚力很强,有一幕是你们看不到的。演出结束后,拉完幕,他们每个演员就会在场上,围成一个圈,手搭手互相加油。谢娜为了让观众开心,看到我们就向我们学习杭州话。在台上演出完后,如果观众笑了,结束的时候她会问我们:“观众真的很开心吗?”她很在意观众的感受,她是真心诚意要带给观众开心。

还有,这几天天很冷,演员穿得也很少,黄磊每次在台下,看到其它人的手很冷,就会很关心他们。这个剧组的每个人都在很用心的做一件事情。

#### 第一天黄牛卖到1500,第二天卖到2000

按理说演出不应该以黄牛票来定义,《暗恋》第二场,票价卖到了1500,第三场卖到了2000。

原先定的是两场演出,因为票在20天就卖完了,所以考虑到了加演。加演的那场,将近1000张票,在4天内竟然就卖完了。

我始终坚持市场,市场就是生命。